
　令和６年度 児童アンケート 集計結果

1 わたしは学校が楽しい。

2 わたしは友だちと仲良くしている。

3 わたしは授業がわかる。

4
わたしは自分で考えたことを自分
の言葉で発表できる。

5
わたしは人の話をよく聞くことがで
きる。

6 わたしは忘れものをしない。

7 わたしは整理整とんができる。

8
わたしはしっかりと掃除をしてい
る。

9
わたしは係の仕事をきちんとして
いる。

10 わたしは進んであいさつができる。

11
先生は教え方にいろいろな工夫を
してくれる。

12
先生は自分が努力したことをほめ
たり認めてくれている。

13
先生はいじめやけんかで
困っているときに助けてくれる。

14
先生は命の大切さや社会のきまり
について教えてくれる。

15 家庭学習はしっかりできている。

16 ふるさと学習は楽しい

17
テレビゲーム等の時間　ア１時間
までイ１～２　ウ２～３　エ３以上

18
わたしは家族に学校のできごとを
よく話す。

19
家族はわたしの話（学校のことな
ど）をよく聞いてくれる。
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